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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

4034 

Vragen van de leden Helder en Markuszower (beiden PVV) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid over het bericht «Asielchaos zet politie klem» 
(ingezonden 25 augustus 2022). 

Mededeling van Minister Yeşilgöz-Zegerius (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 15 september 2022). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Asielchaos zet politie klem»?1 

Vraag 2
Waarom moet de politie-eenheid Amsterdam 10% van de beschikbare 
capaciteit bij de Afdeling Vreemdelingenpolitie, Identificatie en Mensenhandel 
afstaan voor een probleem dat is veroorzaakt door uw regering? 

Vraag 3
Beseft u dat dit ten koste gaat van de aanpak van mensenhandel, overlastge-
vende gelukszoekers en de beschikbaarheid van de politie voor de gewone 
burgers? 

Vraag 4
Beseft u dat de politie-eenheid Amsterdam al 350 mensen tekort komt en 
deze taken er niet ook nog bij kunnen aangezien je mensen niet tot het 
oneindige kunt uitrekken? Zo ja, waarom is deze volstrekt verkeerde keuze 
dan gemaakt, ofwel waarom wordt de veiligheid van de burgers in Nederland 
en het welzijn van de politieagenten enerzijds ondergeschikt gemaakt aan het 
dweilen met de kraan open door de asielinstroom geen strobreed in de weg 
te leggen? 

Vraag 5
Kunt u uitleggen wat dit voor gevolgen heeft voor de veiligheid in Nederland 
in zijn geheel, aangezien deze problemen ook bij meerdere andere politie-
eenheden spelen? 

1 Telegraaf, 25 augustus 2022, «Asielchaos zet politie klem: «Ten koste van belangrijke taken, het 
raakt ook de burger»; Vrij spel voor overlastgevende, criminele vreemdelingen», 
https://www.telegraaf.nl/nieuws/333325781/asielchaos-zet-politie-klem-ten-koste-van-
belangrijke-taken-het-raakt-ook-de-burger.
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Vraag 6
Bent u bereid om ervoor te zorgen dat de asielinstroom per gisteren een halt 
wordt toegeroepen door de grenzen te sluiten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Mocht u daarbij verwijzen naar verdragen, bent u bereid die verdragen dan 
opzij te leggen met het argument dat uw regering ook (grond)wettelijke 
verplichtingen heeft voor wat betreft de veiligheid en het welzijn van alle 
burgers in Nederland in het algemeen en de politieagenten in het bijzonder? 
Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Helder en 
Markuszower (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Asielchaos zet politie klem» (ingezonden 
25 augustus 2022) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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